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(iklim degisikligi, DUDHO'HO salinan cesitli

9ozlorm ve dogonln tohrip edilmesinin etki-
sigle DUnHolmn smokhgmm strekli artmasidir.
GunUmizde bircok uzman iklim o|e9|8||<l|—
9|nden bahsetmektedir. ||<l|m deg|8||<l|9|n|n
Dungomz icin gorotocog olumsuz etkilerin
alti cizilmektedir. lklim de9|3||<l|g| sonucunda
Dungomlzdo olusacak dogol afetlerin artis
9ésterecegi tahmin edilmektedir. Bu olum-
suz durumlarin D(Jngo‘do yasayan canlilarin
hogoﬂomm tehdit edecegi kanisina varilmistir.
Bu H(leden cesitli uluslararas toplontllor—
da bu konu ele alinmakta ve cézim gollom

3. lOptop x final X
baslangic blender X
start % Hlldlz

Ali gtn icerisinde kullandigi bazi sozcukleri
yukariya yazmis, yabana dillerden dilimize
gecmis olanlarin kutularini isaretlemistir. Ali

kac kutuya isaret koymustur?

)4 B. 3

C 2 D. 1

arastirilmaktadir.

- J
(1 ve 2. soruyu yukaridaki metne gére ce-
vaplayalim.)
1. Yukaridaki metne gére asagidaki ifadeler-
den hangisi yanlistir?
A, Iklim degisikligi insanlgrin hayatlarini da
tehlikeye atocoktlr.\/

B. Cesitli ulurlararas toplontllordo iklim
degisikliginin olumsuz etkinliklerinin c6zim

tny
cakligi strekli artmaktadir, \}‘m

lm oleg|$|kl|g| sonrasinda dogol afetlerde
aza of i i

lmo meydono gelecegl J(Clhrﬁll’\ ed|l—

gollorl oroshmlmoktodlr

C. Iklim degisikligi sonucunda D

mektedir.

2. Asagidaki sorulardan hangisinin cevabi yu-
karidaki metinde yer almamaktadir?

ng\i?;lcmh—

B, Iklim degisikligi yaratacag olumsuz
etkilerden kim bahsetmektedir?

C. Kim degisikligi hapgi durumlar sonucu
olusur? \/g
lklim degisikliginden etkilenen hogvcm

Urleri hongisidir’?

A Iklimn degisikligi konusu ha

larda ele alinmaktadir?

4. Asagidaki atasézleri anlam olarak gruplan-
diginda hangi atasézt disarida kalir?

A. Agac yas iken egilir.

@ islegen demir isildar.

C. Bilmemek degil 6grenmemek ayp.

sonerhoca. net

D. Kalem kilictan tstundur.

5.

Mehmetin neden okula 9elmedigini sor-
dum( )( ) Hos’fonege gidecegimi sana
séglemistim.( ) Unuttun mu( ) dedi.

Yukarida paranetezli yerlere sirasiyla
asagidaki noktalama isaretlerinden hangisi

gelmelidir?
@Q ORONG
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6. Asagidaki cimlelerin hangisinde yazm ha- 9 _@
tasi yapilmamistir? 3588 - 2257 l [4875 -2999 \

L3335

@Bizimle piknige sen de geligor musun? 7835 _ 3945 \ _ sy
( 38%0 )}
n

B. Odamndaki siktg acik kaldi,

Yukaridaki cikarma islemlerinin far

C. Sen de bu kalemlerden kaldi mi? ™K toplamlari kactir?
D. Yaptigm odevlerde bir cok yanlisim ( §b7o97 B. 8007
ciktr, —
. 817 ., 8269
on Liedh @0 bk c 1331 D
7 iy (336
1245 3150 2556 + 3% 3o
Yukaridaki saylardan en buyuga ile en kictga “03%

arasindaki fark alinyor. Daha sonra bulunan
fark diger say ile toplaniyor. Bu islemin sonucu

kactir? Vi i 10.
A 4455 ?'gﬁ%ﬁ @4461 |1Qe5 - Eksilenin 800 farkin 700 oldugu
' - 11¢s g 25 2556 g bir cikarma isleminde eksileni 500
C. 4750 1905 D soss  44bl ;% ckart 700 artirdim,
—_— eval
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8. Kenan'm okul numarasi en yokin onlugu 5 Sevgi yukarida bir ckarma isleminin terimleri ile
72500 olan en bUgUk say, Vedatin okul K ilgi[i.‘g.op’flgl i'$lemleri POU}O$T“'$J(”A' Buno' gore
numarasi ise en yakin yizlaga 4800 olan Ezginin yeni olusturdugu islemde eksilen,
en kictk saydrr. Kenan ile Vedatin okul el gkan ve farkin toplami kactir?
numaralarinin toplami kagtir? Qﬁco—aﬂ%og A. 2200 B. 2400 (%;2
A. 6890 2504 B, 7200 en leoedl @2600 s D. 3000 5Q0
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o Jzssyc 605 buasf G6ls 23,

—> Siralamanin 1. ve 3. terimleri toplanyor, 1 L4423

Buna gére yapilacak islemin sonucu asagidakilerden hangisidir? @

A. 7039 B. #100 C. 7150 @ 7357
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Yukaridaki sirali toplama islemlerinde 2
numara ile gésterilen islemin gercek sonucu
ile tahmini sonucu arasindaki fark kactir?
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13. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A. Su bir besin kaynagidir:

B. Canlilar yasamlarini stirdarebilmek igin
gerekli enerjisi besinlerden alirlar.

C. Gunltk hayatta kullandigimiz besin tarleri
farklilik 9ésterir.\/

Bal” ve "pekmez" bitkisel besin koynoklom—

na ornek olarak verilebilir,

14. Asagidaki besinlerden hangisi viicudumuzda
bakim ve onarim saglayan besin kaynagina

ornek olarak verilebilir?
™

®\fpm—le;q
C oo @
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....................... oncelikle vicu-
dumuza enerji sog[or‘. Ma-
karna, bugdog, arpa 9ibi

besinlerde bolca bulunur.

Umutun ifadesinde bos biraklan yere asagi-
daki kelimelerden hangisi gelmelidir?
A. mineraller korbonhidroﬂor

C. proteinler D. goglor

16. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A, Proteinler blyuylp gelismemizde 6nemli
rol oynayan besin kognogldlr.\/
GUn icerisinde su ihtigGC|m|Z| sadece ictigi—
miz sudan karsilariz. PaN

C. Yaglar deri altinda depo edilerek vicudumu-
za disaridan gelecek darbelere karsi korur.

D. Vitaminler viicudumuzda dUzenlegici ola-

rak rol ognor.\/

17

Proteinler

@ .
00° Lk
4

Karbonhidratlar

Ali, Gc besin iqeriginin fazlaca bulundugu besin-
ler ile ilgili bir resimli poster hazirlamistir. Al
gérsellerden kag tanesini yanlis yere yapistir-

©y

mistir?

A 1 B. 2 D. 4
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18. A$og|dal<i ifadelerden hongisi Hon[,$t,,.? ADIl
A. Alle toplumu olusturan en kiictk birimdir /”~ SOYAD! ¢ oo
B. Ailemizin gecmisinin oyrmhll c\>l7cﬂ< ince- .
St i SINIEL & oo
C. Alle tarihimizi arastirken gecmisten kalan PUANI & oo
fotograf, mektup ve koleksiyonlardan yarar-
lanabiliriz. \/

nne, baba ve cocuklardan olusan aile

apisina genis aile adi verilir, >Q

199

1. Sorulacak sorular belirlenir.

1| 2. Gérusme yapilacak kisi belirlenir,

5| 3. Gorusme cesitli araclarla kaydedilir,

U 4. Gérusumenin yeri ve zamani belirlenir.

< | 5. Gérisme esnasinda kullanilacak arac

gerecler belirlenir,

Samet, aile buytklerinden biriyle ailesinin gec-

sonerhoca. net

misiyle ilgili bir s6zlu tarih arastirmasi yapa-
caktir. Sametin sirasiyla yapmasi gerekenler
hangi secenekte dogru olarak verilmistir?

A1-2-5-3-4

CB)2-1-5-4-3

C3-5-1-2-4
D.2-4 1-3-5

20, diplomala (/’modolyom

@ gotog rof!ob

Yukaridakilerden kac tanesi aile tarihini
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arastiriken yararlanilan gérsel ve yazll
kaynaklardandir?

A3 B.4  C5 @.6






